
Laserové ožarovanie krvi a cukrovka /diabetes/ 

 
Prinášame vám pár zaujímavých faktov o vplyve laserového ožarovania krvi na chorobu ako je 

cukrovka a jej sprievodné komplikácie. 

Rešpektujeme fakt, že najviac skúseností vo svete majú ruskí vedci, lekári a výsledky mnohých štúdií autori 

A.V.Gejnic, S.V.Moskvin a A.A.Ačilov skomprimovali v knihe:” Vnútrožilové laserové ožarovanie krvi”. 

Odvolávajú sa v nej  na mnohé ruské zdroje. Je to kniha písaná skôr štýlom pre lekárov a okrem laserového 

ožarovania krvi sa opisujú efekty, vplyvy, mechanizmy účinku a príklady výsledkov štúdií a metodiky 

použitia, ktoré pri minmálnom  počte aplikácií vzhľadom k invazívnosti metódy už dávajú veľmi 

dobré výsledky. 

Najviac povzbudivé výsledky sú u tých, ktorí majú túto chorobu v počiatkoch - teda do 5 rokov. Vtedy 

laserové ožarovanie krvi ešte dokáže aktivovať  bunky podžalúdočnej žľazy ako i ovplyvniť metabolizmus 

glukózy organizmom významne. V neskorších štádiách už účinok na chorobu samotnú je nižší, ale významý 

je na jej sprievodné komplikáce, ktoré sú je niekedy horšie ako choroba samotná a vyvíjajú sa oproti 

chorobe oneskorene. Amputácie, slepota, tomu sá dá s BIOquantom do určitej miery predchádzať...... 

Treba sa to pokúsiť riešiť skôr než k tomu dôjde. 

Metodiky  laserového ožarovania krvi sú už  široko rozšírené a všetci registrujú popisované efekty a 

zlepšenia. V závere uvádzame niektoré zdroje,  ktoré by vás mohli zaujať ak chcete vedieť viac. 

Vnútorné laserové ožarovanie krvi používané v komplexnej liečbe chorých na cukrovku vykazuje 

hypoglykemický, imunokorigujúci účinok, stimuluje zostatkovú, inzulín vylučujúcu, funkciu podžalúdočnej 

žľazy, posilňuje schopnosť tkanív spracovávať glukózu. 

Celkovo sa dosahuje zvýraznená klinicko-biochemická kompenzácia, celkovo u viac ako 80% inzulín 

dependentných a u inzulínindependentných pacientov, až v dvojnásobnom znížení potreby inzulínu a 

tabletovaných, glukózu znižujúcich, preparátov, v porovnaní so všeobecne prijatými metódami liečenia. 

/Lebeďkov E.V. 1996,Onučin S.G. 1995/ 

Najvýraznejší klinicko-biochemický efekt laseroterapie sa pozoruje u chorých s dĺžkou ochorenia do 5 rokov, 

čo je spojené so zbytkovou zachovanou inzulín sekrečnou funkciou podžalúdkovej žľazy. Klinicko-

biochemická kompenzácia cukrovky pretrváva po kurze lazeroterapie niekoľko mesiacov. Ožarovanie krvi 

vykazuje imunokorigujúci účinok u chorých s inzulíndependentnou cukrovkou s dĺžkou ochorenia do 5 rokov 

/ efekt sa udržiava do 3 mesiacov/ a nevyvoláva zmeny imunologických ukazovateľov u 

inzulínindependentných osôb. / Onučin S.G. 1995/ 

Ďalšie efekty v skratke: Normalizujú sa procesy peroxidového okysličenia tukov, antioxidačný účinok. 

Zvyšuje sa emocionálna a fyzická aktívnosť, znižujú sa alebo miznú bolesti pri srdci, ustupuje zima v 

nohách, stúpa potencia. Stabilizuje priebeh cukrovky pri nezmenej a v mnohých prípadoch zníženej dávke 



preparátov terapie. Napr. glykémia nalačno v skupine 13,1, po terapii 8,0mol/l. Stúpa objem práce pri 

veloergometrii, čo môže byť spojené so stabilizáciou srdcovo-cievnej sústavy. Klesá frekvencia tepu, a 

periférny cievny odpor, stúpa objem krvi. 

Má významné efekty pri sprievodných ochoreniach ako angiopatia dolných končatín a a retinopatia sietnice, 

diabetická nefropatia…..Zlepšuje sa hemodynamika, reológia a transportné funkcie krvi… 

BIOquant je pomocník, ktorý vám pri cukrovke alebo aspoň jej sprievodných komplikáciách pomôže. 

Postupujte podľa návodu a výsledok bude v normalizácii priebehu vašej choroby v takej miere,  ako je to 

podľa stavu vášho organizmu možné. 

Pretože u tejto diagnózy použitie BIOqunatu nie je profylaxiou ale liečbou, pri ktorej používanie BIOquantu 

môže spôsobiť hypoglykémiu, pravidelná kontrola krvnej glukózy je to najlepšie opatrenie pre kontrolu 

účinku.  Liečbu je treba korigovať u vášho lekára. 

Viac informácií v ruštine nájdete napríklad na: 

• endokrynológia v rámci ktorej je venovaná časť cukrovke: 

http://www.matrixmed.ru/?page=media&act=methods&subact=32 

• diabetická retinopatia: http://www.medeffect.ru/oftalm/vlok-0001.shtml  

• diabetická nefropatia: http://www.medeffect.ru/urology/vlok-0004.shtml  

• cievne komplikácie pri cukrovke: 

http://www.ntpo.com/patents_medicine/medicine_22/medicine_22.shtml  

• Pyelonefritída u tehotných žien s cukrovkou: http://www.urology.com.ua/pagesid-403.html  

• alebo v češtine: http://www.laserpartner.cz/lasp/web/cz/2002/0046.htm 
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